
烟台大学文经学院2018年大学生暑期社会实践稿件及媒体宣传要求

一、“烟台大学文经学院”官网“社会实践”专题投稿要求
烟台大学文经学院官网的文章由各系及各实践队投稿，由院团委工作人员审核后择优发布。

(一）“最新动态”栏目投稿要求
1、文字类投稿要求

（1）以“【最新动态+学院简称】+文章标题（标题在10-26个汉字，不允许用“精彩飞扬——××大学实践队”形式，要用一句话标题）”

（2）正文，表述要流畅，不可写三段式的宣传稿，要注重稿件的故事性描述，不可写成总结报告体，不要写太多抒发感情、空大的宣传性内容，要写成新闻体。

（3）插入图片，在4张以内。投稿必须配有图片，图片要求为：图片大小需小于1M，格式为jpg或png，像素大小务必为335px * 190px。）不得将图片插入word发送且图片必须以简单的描述命名

（4）建议在txt文档中将文本格式刷掉，不允许带超链接。

（5）重命名文件夹，将图片及文章放入文件夹并将其压缩一并发送。

2、图片类投稿要求

（1）单张照片1M以上，画面清晰，3-10张图片，尺寸不得小于900×600像素（纵向图片不小于400×600像素），格式为JPG或PNG。

（2）每张图片要进行编号，编号从01开始，01，02，03…依次递增。

（3）在组图说明文档中（附件1），要标注好每张图片的图片说明，需尽量详细说明图片里的故事，让读者明白这张图要说明的新闻故事。

（4）组图拍摄要注重特写与全景的搭配，要注意拍摄角度和画面质量，选择能够代表事件的图片，让图片来讲故事。

（5）重命名文件夹并压缩,以“【最新动态+系别简称】+稿件标题”命名。

3、视频类投稿要求

（1）画面清晰、不变形、无杂音，长度3分钟以上，分辨率不小于720×576像素，画面宽高比例4:3或16：9，格式为FLV或者MP4。

（2）纯粹以静态照片整合的视频请不要投稿，整段视频中用到静态照片的时长不得超过视频的1/4长度。

（3）重命名文件夹并压缩,以“【最新动态+系别简称】+稿件标题”命名。

(二)“实践感言”栏目投稿要求
1、以“【实践感言+系别简称+作者姓名】+社会实践感言”重命名文件夹

2、将图片及文章放入文件夹并将其压缩一并发送（投稿必须配有图片，投稿必须配有图片，图片要求为：图片大小需小于1M，格式为jpg或png，像素大小务必为335px * 190px）

3、不得将图片插入word发送且图片必须以简单的描述命名，文章要求同上。

(三)“媒体报道”栏目投稿要求：

1、以“【媒体报道+媒体名称】+报道内容”重命名图片，图片必须为原文刊载的截图或照片，截图或照片应体现原文大部分内容和媒体来源，并在邮件内容中附上该报道链接。

国家级媒体：人民日报（不含地方版）、新华社、中央电视台、中央人民广播电台、中国青年报、中国教育报、人民网、新华网。

省级媒体：其他全国性新闻媒体（含中央主要媒体地方版）、团中央三下乡网站、大众日报、山东广播电视台、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易、中国青年网、大众网、齐鲁网等。

市级媒体：如：烟台日报、今晨六点、烟台晚报、胶东在线、烟台电视台等其他市级媒体。

校级媒体：烟台大学主页网站、烟台大学报。

院级媒体：烟台大学文经学院官网

注：若不是以上媒体报道的文章及稿件则不予发布。

(四)投稿格式示例

【最新动态 XX系】文化之行 艺术之旅；

【实践感言 XX系 陈XX】社会实践感言；

【媒体报道 中国青年网】报导环动力心飞扬社会实践队。

(5) 所有投稿内容以附件形式发送至： ytwkjb@126.com
(六)其他要求

1、来稿要求主题明确，重点突出的，不能泛泛而谈，要有实质性的内容,忌流水账。语言精准简练，风格理性，避免掺个人感情因素。表述要流畅，不可写三段式的宣传稿，要注重稿件的故事性描述，不可写成总结报告体，不要写太多抒发感情、空大的宣传性内容，要写成新闻体。特别要注意时效性，及时撰稿、投稿。

2、院级以上重点团队必须将实践动态及时上报，新闻宣传工作将作为团队及各系重点团队考核内容之一。


